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ZÁRÓ GONDOLATOK



Az ember bekapcsolódik a víz természetes körforgásába, de 
nem mindegy, hogy ennek okán mi történik, ki, mit tehet.

A két víziközmű az emberiség egyik legnagyobb találmánya.
Ivóvíz ellátó vagy szennyvíz elvezető hálózatok nélkül 
egyetlen nagyváros sem tudna tartósan fennmaradni.

Miskolcon 109 éve működik mindkét szolgáltatás.

Az ivóvíz felhasználása és a szennyvizek kibocsátása során 
a lakosság sokat segíthet a környezet megóvásában.
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A szennyvíz csatornahálózat rendeltetésnek megfelelő 
használata közös érdek. 

Minden kommunális szennyvíz ide kerüljön be, de ezen kívül 
semmi más. 

A csatornahálózat végpontján, a szennyvíztisztító 
létesítményekben „dolgozó”’ baktérium kultúra jó állapotban 
megtartása kell a nagy hatásfokú tisztításhoz.

A „csatorna illemtan” betartása, a jó szemlélet ezt segíti.
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A klíma változás hatásai miatt a jövőben messze előre kell 
gondolni a vízkincsünk várható csökkenésének a kezelésére.

Fontos az ivóvíztakarékosság, a felelős vízhasználat 
ösztönzése. 

Az idei rendezvény sorozatban ezek az elemek hangsúlyosan 
jelennek meg.

A vezetékes ivóvíz szolgáltatás fenntartásának nincs ésszerű 
alternatívája. 
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A víztakarékosság mellett a vezetékes víz iránti bizalom 
megerősítése egy másik fő elem.

A vezetékes ivóvíz, azaz a csapvíz a legjobban ellenőrzött 
élelmiszer, szigorú kritériumoknak kell megfelelnie.

A csapvíz a legfrissebb és legjobb szomjoltó is. Egyenesen a 
forrásokból kaphatjuk meg.

A forrásaink karsztvize ideális fizikai és vízkémiai 
paraméterekkel rendelkezik. 
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Az ivóvizünk jó tulajdonságairól az elmúlt egy órában is sok 
érdekes információ hangzott el.

A 2022. évi szemléletformáló rendezvénysorozattól az 
idevágó ismeretek szélesebb körű elterjedését és a 
szemléletmód kedvező változását várjuk.

Kérem, hogy valamennyien támogassák a törekvéseinket!

Tisztelettel: Vojtilla László Zoltán
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KÖSZÖNÖM 
A FIGYELMET!
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